

Душе не хочется покоя...

Ко дню рождения президента **Владимира Путина** «Единая Россия» по всей стране организовала эстафету добрых дел, которая проходила **6–7 октября**. Во время этой акции для жителей МО Ланское было организовано чаепитие, приуроченное к **Дню пожилого человека**, а в **Библиотеке № 2 им. Д. А. Фурманова** состоялся музыкально-поэтический концерт «Душе не хочется покоя». Этот праздничный вечер был организован сотрудниками библиотеки и **МО Ланское** в рамках цикла **«Музыка над Черной речкой»**. На нем присутствовали представители МО Ланское, заведующая отделом культуры МО Ланское **Юлия Чубарева**, председатели советов ветеранов, директор конкурса красоты и материнства «Миссис Приморский район» **Анастасия Татарникова**, жители округа.

Осень — самая красивая пора в году, и так не хочется грустить в эти удивительные дни. Праздничный концерт — лучший повод для того, чтобы поднять настроение, еще раз напомнить о том, что осеннее время — не повод для печали.

Перед началом концерта присутствующих поздравили с праздником директор конкурса красоты и материнства «Миссис Приморский район», «Миссис Приморский район 2020», финалистка конкурса «Миссис Санкт-Петербург 2020», Missis Top of the world star 2021 Анастасия Татарникова, заведующая Библиотекой № 2 Надежда Андреева. «Эта дата — не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова

благодарности за терпение, сердечность, умение поддержать в трудную минуту. Ваши знания, богатый опыт, мудрость чрезвычайно важны, вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций. Пусть в этот осенний вечер сердца наполняются музыкой, а все грустное останется позади... Хочется пожелать всем здоровья, радости, вдохновения, счастливых моментов и ярких впечатлений!» — сказала Надежда Андреева.

К поздравлению также присоединились миссис «Народное достояние Приморского района 2021» Амуланг Леонтьева, миссис «IQ Приморского района 2022» Мария Шипицина.

Во время концерта музыканты щедро делились своим творчеством со зри-

конкурсов Юрий Гончаров, руководитель клубного формирования «Фортепиано» СПб ГБУ ПМЦ «Лигово» ПМК «Полет», лауреат международных конкурсов Людмила Кучинко, ее воспитанница Мария Дюкова. Артисты исполняли известные оперные арии, романсы, песни из советских кинофильмов, давно полюбившиеся слушателям.

Особенно сильное впечатление произвело на зрителей выступление преподавателя МАУ ДО «Колтушской детской школы искусств»,

лауреата и дипломанта международных конкурсов Яны Кургановой. Ее чувственное, проникновенное исполнение тронуло до глубины души, вызвало восторженные аплодисменты... Исполненные на фортепиано произведения Ф. Шопена, Э. Грига также не могли не отозваться в сердцах слушателей...

Маленький праздник музыки никого не оставил равнодушным. В финале гости делились своими впечатлениями о вечере, проведенном в теплой атмосфере.

